

Link do produktu: <https://megamarketonline.pl/palnik-gazowy-lutowania-rur-lutownica-podgrzewania-opalania-3dysze-waz-1-5m-p-14623.html>



Palnik gazowy lutowania rur lutownica podgrzewania opalania 3dysze wąż 1,5m

Cena brutto	45,00 zł
Cena netto	36,59 zł
Stan magazynowy	194 szt.
Numer katalogowy	430612040
Kod producenta	UP302
Kod EAN	5904422436490

Opis produktu

Krótki palnik od lutowania + 3 dysze + wąż 1,5m

Uniwersalny palnik z węzłem 1,5 metra do lutowania, podgrzewania, opalania. Palnik wyposażony w trzy dysze o różnych rozmiarach i zastosowaniu. Posiada płynną regulację wielkości płomienia.

Dane techniczne:

- Długość palnika z dyszą: 35cm,
- Długość węża: 1,5m,
- Ciśnienie robocze: 1,5-2,5bar
- Gwint na palniku: 3/8"L,
- Gwinty na węźle: 3/8"L, duża butla 11kg,

Short soldering torch + 3 nozzles + 1.5m hose

Universal burner with a 1.5 meter hose for soldering, heating, firing. The burner comes with a dispenser or different sizes and three. It has a smooth flame regulation.

Technical data:

- Burner length with a nozzle: 35 cm,
- Hose length: 1.5m,
- Working pressure: 1.5-2.5 bar
- Torch thread: 3/8 "L,
- Hose threads: 3/8 "L, large 11 kg bottle,
- Nozzle diameter: 13, 14, 17mm



Chalumeau à souder court + 3 buses + tuyau de 1,5 m

Brûleur universel avec un tuyau de 1,5 mètre pour souder, chauffer, tirer. Le brûleur est livré avec un distributeur ou différentes tailles et trois. Il a une régulation de flamme douce.

Données techniques:

- Longueur du brûleur avec une buse : 35 cm,
- Longueur du tuyau : 1,5 m,
- Pression de service : 1,5-2,5 bars
- Filetage torche : 3/8" L,
- Filetages de flexibles : 3/8" L, gros bidon 11 kg,
- Diamètre de buse : 13, 14, 17 mm

Kurzer Lötbrenner + 3 Düsen + 1,5 m Schlauch

Universalbrenner mit 1,5 Meter Schlauch zum Löten, Heizen, Brennen.
Der Brenner ist mit drei Düsen unterschiedlicher Größe und Anwendung ausgestattet.

Es hat eine stufenlose Regulierung der Flammengröße.

Technische Daten:

- Brennerlänge mit Düse: 35 cm,
- Schlauchlänge: 1,5 m,
- Arbeitsdruck: 1,5-2,5 bar
- Brennergewinde: 3/8" L,
- Schlauchgewinde: 3/8" L, große 11 kg Flasche,
- Düsendurchmesser: 13, 14, 17 mm

